

目录页 Contents Page



- 1. 加快启动速度:减少JVM启动时间和资源加载时间。
- 2. 改善缓存策略:优化缓存算法,减少缓存开销。
- 3. 调整线程池配置:优化线程池大小和线程生命周期。
- 4. 优化内存管理:合理分配Java堆空间,避免内存泄漏。
- 5. 调试性能瓶颈:使用工具识别并修复性能问题。
- 6. 监控性能指标:定期检查性能指标,及时发现问题。
- 7. 升级Apache版本:更新到最新版本,获取最新功能和修复程序。
- 8. 定期维护和优化:持续进行性能优化,保持系统高效运行。



加快启动速度:减少JVM启动时间和资源加载时间。



加快启动速度:减少JVM启动时间和资源加载时间。



减少JVM启动时间:

- 1. 减少JVM类加载时间:
- 使用高速缓存的类加载器 (如: JRebel或JRebel Pro)。
- 使用代码生成工具(如: GraalVM)。
- 减少类加载器层次结构的深度(如:使用扁平化的类加载器层次结构)。
- 2. 减少JVM JIT编译时间:
- 使用提前编译(AOT)编译器将字节码预编译为机器代码(如:GraalVM或Ahead-of-Time编译器)。
- 使用增量编译器而不是全量编译器。
- 使用分阶段编译器以减少每次编译的范围。
- 3. 减少JVM垃圾回收时间:
- 使用高效的垃圾回收器(如:G1垃圾回收器、Shenandoah垃圾回收器或ZGC垃圾回收器)。
- 调整垃圾回收器设置以减少垃圾回收暂停时间。
- 使用内存分析工具 (如: VisualVM、JProfiler或YourKit Profiler)来分析和调整垃圾回收性能。

加快启动速度:减少JVM启动时间和资源加载时间。



减少资源加载时间:

- 1. 减少加载启动时所需资源的数量:
- 将启动时不需要的资源延迟加载(如:FXML文件、CSS文件或图像)。
- 使用轻量级的依赖项(如:使用Micrometer而不是Prometheus)。
- 避免加载较大或复杂的资源。
- 2. 优化资源加载速度:
- 使用CDN来缓存和加速资源加载。
- 使用并行加载来同时加载多个资源。
- minify或压缩资源以减小其大小。
- 3. 实施资源的懒加载:
- 仅在需要时加载资源(如:仅在用户滚动到页面底部时加载更多数据)。



改善缓存策略:优化缓存算法,减少缓存 开销。



改善缓存策略:优化缓存算法,减少缓存开销。



优化缓存算法

- 1. 选择合适的缓存算法:常用的缓存算法包括LRU(最近最少使用)、LFU(最近最常使用)、FIFO(先进先出)、LIFO(后进先出)等。不同的应用程序场景适合不同的缓存算法,需要根据具体情况选择合适的算法。
- 2. 调整缓存大小:缓存大小需要根据应用程序的运行情况进行调整。缓存大小过小会导致命中率低,缓存大小过大会导致内存浪费。需要根据应用程序的访问模式和数据大小来确定合适的缓存大小。
- 3. 使用分级缓存:分级缓存可以提高缓存的命中率。常用的分级缓存包括两级缓存、三级缓存等。两级缓存将内存和磁盘作为两级缓存,三级缓存将寄存器、 内存和磁盘作为三级缓存。分级缓存可以降低对低级缓存的访问压力,提高缓存的命中率。

改善缓存策略:优化缓存算法,减少缓存开销。



减少缓存开销

- 1. 使用内存池: 内存池可以减少内存分配和回收的开销。内存池预先分配一块内存区域,应用程序可以从内存池中分配和回收内存,而不必每次都调用 malloc() 和 free() 函数。
- 2. 避免缓存不必要的对象:应用程序应该避免缓存不必要的对象。例如,应用程序可以缓存经常访问的数据,但不必缓存很少访问的数据。缓存不必要的对象会浪费内存空间,降低缓存的命中率。
- 3. 使用压缩算法:压缩算法可以减少缓存中的数据大小。应用程序可以对缓存中的数据进行压缩,以减少内存占用。 压缩算法可以分为有损压缩算法和无损压缩算法。有损压缩算法可以实现更高的压缩率,但会导致数据丢失。无损 压缩算法可以保持数据的完整性,但压缩率较低。



调整线程池配置:优化线程池大小和线程生命周期。



调整线程池配置:优化线程池大小和线程生命周期。

• 线程池大小

1. 经验法则:一个线程池的大小应为核心线程数加上最大线程数的一半。

2. 核心线程数:是线程池中始终保持活跃的线程数,用于处理稳定、持续的负载。

3. 最大线程数:是线程池中允许创建的最大线程数,用于处理突发或可变的负载。

线程生命周期

- 1. 创建线程:当任务提交给线程池时,如果当前活动的线程数小于核心线程数,则会创建一个新的线程来处理这个任务。
- 2. 重用线程:如果当前活动的线程数大于或等于核心线程数,则会尝试重用一个空闲的线程来处理这个任务。
- 3. 销毁线程: 当线程池中的活动线程数超过最大线程数时, 任何空闲的线程都会被销毁。





优化内存管理:合理分配Java堆空间,避 免内存泄漏。



优化内存管理:合理分配Java堆空间,避免内存泄漏。

优化内存管理

- 1. 合理分配Java堆空间:
- 根据应用程序的实际需求,合理设置Java堆空间的大小,避免过大或过小。
- 使用JVM参数`-Xms`和`-Xmx`来设置Java堆空间的初始大小和最大大小。
- 监控Java堆空间的使用情况,及时调整堆空间的大小。
- 2. 避免内存泄漏:
 - 使用代码分析工具, 检测和修复代码中的内存泄漏问题。
 - 内存管理策略
- 使用弱引用或软引用来持有对象,以便在内存不足时可以被垃圾回收器回收。
- 1. 分代垃圾回收:
- 将Java堆分为年轻代和老年代,分别采用不同的垃圾回收算法。
- 年轻代使用复制算法, 快速回收早期的垃圾对象。
- 老年代使用标记-清除或标记-整理算法, 回收存活时间较长的对象。
- 2. 对象分配策略:
- 使用Bump the Pointer技术,减少对象分配时的内存碎片。



以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/376050151025010122